

# 乘客们正要逮小偷,车门哗啦开了

## 司机解释:不知道有小偷,而且车刚好到站

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午8点多,六合区一辆624路公交车上,乘客刘师傅遭小偷扒窃后,大声呼喊,就在乘客们要合力逮小偷的时候,司机停车、开门,小偷乘机逃掉了。不少乘客指责司机,司机解释,确实不知道后面有小偷,车正好到站,所以就开门了。

事发时,一辆624路公交车从东沟开往六合南站。当车经过宁通公路六合交警大队时,坐在第三排刘师傅看到地板上散落着几张

百元大钞,“咦,这是谁的啊?”他弯下腰来看,忽然发现自己的上衣口袋给划了一个豁口,兜里的钱不翼而飞。他一下就明白过来,地上的钱正是自己的,小偷向他下手了。站在刘师傅身前的一名男子,伸出脚踩住钞票,并用眼神恶狠狠地看着他。

“车上有小偷!”刘师傅大声喊起来,他试图从对方脚下抽出钞票,哪知小偷还死踩着不放,双方扭打起来。后面的乘客听到动静,纷纷摸口袋,结果其他人也发现钱包没了、衣

兜被划破了。

乘客们刚要合力按住小偷,忽然车辆一刹车,车门打开了,小偷趁乱下车逃走。同时,另有两名男子也往外逃跑,疑似小偷的同伙。这三个人跑得飞快,乘客都没能拦住他们,乘客随即报警,六合区城中派出所的民警到场处理。

乘客们颇为不满,他们认为司机不该打开车门,放走小偷。最后,民警将司机和5名乘客带到派出所调查。直到10点左右,车队领

导来到现场,这辆公交车才开走。

做笔录时,公交司机表示,不知道后面发生了盗窃事件,也没看到乘客和小偷搏斗,只听到后面吵吵嚷嚷。当车开到车站,他习惯性地就停车开门了。司机挺委屈,“我确实不知道那几个人是小偷,对不起啊。”

目前,当地警方仍在调查此案。车队负责人介绍,这辆车上还有两名乘客被窃。负责人提醒,小偷最爱乘上车拥挤时下手,乘客有序上下,可以提高安全系数。



## 快救人

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,在秦淮区长干桥旁,一名年轻女子跳河轻生。幸亏被周围的游人发现,大家七手八脚地将她救上岸。

当时,南师大的小张同学正在河边跑步,突然听到河边传来呼救声。她跑过去一看,一名20多岁的女子漂在岸边水面上,好几名游人站在岸上。“有人找来了一根竹竿,竿顶上带着钩子。还有人扔下去一条毛巾,让那个女的把毛巾系在腿上,然后用钩子钩住毛巾。”小张说,其中一名50多岁的男子非常热心,主动探下身,将女子拽上岸。由于天气很冷,女子浑身湿透,冻得瑟瑟发抖,根本说不出话来。

目击者称,当时女子独自站在岸边,跳河前拿着手机,好像打过电话。等她跳下河时,路过的游人听到动静,赶紧呼救。“幸亏当时旁边有人,要不然她可能就没救了。”

大家注意到,跳河女子的鞋子留在岸边,手机也放在岸边。小张同学站在岸边,代她看管这些物品。不一会儿,民警赶到现场,将跳河女子扶上警车,送往医院检查。

据民警初步了解,女子跳河可能与感情问题有关,目前警方正在进一步调查了解情况。

众人救助轻生女子 报料人供图

## 一路闯红灯送病人,还放弃生意陪伴左右 那个病人还是“走”了 董的哥心里很不好受

快报讯(记者 张玉洁)3月23日晚9点左右,郝先生肠胃不舒服,便骑了电瓶车去医院,半路躺在龙蟠南路路边休息。这时牌照为苏A76727的出租车开了过来,他忙强撑着身体过去招手。

出租车司机叫董鲁生,当时他刚送完一名客人,正要停在路边打电话。“号码才拨了几个数字,他就招手要上车了。”董师傅说,当时郝先生脸色不好,满头大汗,说要去医院。董师傅赶紧让郝先生上车,一路朝着南京市红十字医院奔去。

为了赶时间,董师傅加足油门,一路连闯了几个红灯,还逆行,很快将郝先生送到医院。因为当时郝先生身边没人陪同,董师傅就先帮他挂了号,并自己垫了钱。“他自己有医保,看病也不用花钱,挂号费也没花多少。”董师傅说,郝先生打车的费用他也没要,“就起步价,没多少钱。”

郝先生在医院挂上水后,董师傅想帮

他联系家人过来陪伴,但郝先生不让,他说儿子上班去了,家里没人,自己的肠胃是老毛病了,挂个水休息休息就好了。董师傅看他还在疼着,就一直陪在身边。“今晚生意不做了,等他好点了去洗洗车就回家了。”他说。

随后,在急诊室外,董师傅接过护士递过来的证明,这个能帮他去交警大队撤销闯红灯记录。“这样的证明家里已经有很多了。”他告诉现代快报记者,自己是南京市莫愁客运股份有限公司的司机,开出租车已经10年了,在这期间没少送过急诊的病人。“今天晚上多亏了他,好人,我都想给他送一锦旗了。”当晚,郝先生躺在病床上虚弱地说。

昨日下午3点左右,董师傅告诉现代快报记者,3月24日上午,郝先生的儿子打电话称,郝先生因疼痛休克,抢救无效去世了。听到这个消息,董师傅心里很不好受。

## 安徽大巴载着香港小学生,在南京撞车 还好一车孩子安然无恙

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午10点,龙蟠中路逸仙桥附近,一辆载满了小学生的旅游大巴车发生事故,连撞了两辆轿车。大巴车上一名女老师受了轻伤,孩子们安然无恙。

事发时,这辆大巴车是由南向北驶过中山东路,前方车辆急刹车,大巴车没能停住,追尾撞上一辆帕萨特轿车和一辆奥

德赛。被撞的两辆车车尾都瘪了下去。旅游大巴的车头轻微变形,一名女老师因为惯性摔倒,随后被送到军区总医院治疗。旅游大巴是安徽牌照,车上坐的是一群来自香港的小学生,他们是来江苏旅游的。孩子们在车祸中都没有受伤,老师稍稍松了一口气。随后,孩子们被另一辆大巴车带走,交警正在对事故做进一步调查。

## 半夜,揣70张卡在取款机前“试卡” 路人觉得可疑报了警,没想到是场误会



接受民警检查 报料人供图



男子手上的银行卡

扫描二维码 看现场视频 通讯员 钱炜/拍摄 现代快报记者 章茜/制作

快报讯(记者 张玉洁)昨天凌晨1点多,建康路上一家银行自助服务区,一男子拿了七十张卡,在机器前操作了很长时间,路过市民觉得他有点可疑,便报了警。

男子穿一件红色上衣,看上去20多岁,手里的银行卡有七十张,一直待在自助取款机前,反复按着机器上的按钮,手边还有一个记事本和一支笔。这么晚了,他在干什么?会不会是小偷或骗子?路过的市民觉得奇怪,便拨打了110。秦淮区特巡警赶到现场,把他控制住,同时封锁了银行自助区。

警察发现,这名男子手里拿着40多张银行卡,身上还有不少张卡。所有的卡加起来,约有70张,每张卡背面都写着不一样的名字,但字迹却挺相似的。

警方查了男子的身份证,得知男子姓刘,是旁边一家酒店的员工,这几十张银行卡是老板给他的。

小刘说,这些银行卡是最近用员工们的身份证办的,用来发工资。把这些卡给他,是让他到自动取款机上检查一下,卡片的初始密码是不是都正常,如果密码有误的,让他标记出来。他手边的记事本上,就记录了这些银行卡持有人的姓名,密码有误的卡片,他就在旁边打个问号。

当天夜里,小刘吃完夜宵后,就带着这些卡来到银行自助取款区。警察当场验证,情况确实如小刘所说,临走时,一位警察还开玩笑地说“我们耽误你工作了”。

不过,见不少市民围观,小刘随即离开,另找其他自助取款机继续检查。

## 真假“痔疮”害人不浅 “双镜联检”辨明是非

无刀无痛 医保省钱 恢复快 健康热线:025-6666 2226



李柏年,教授,主任中医师,国务院特殊津贴专家,全国名中医专家师承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人,现为南京肛泰中医院特聘专家。

### 七年“出口”之痒 生活有苦难言

38岁的高先生是江宁区某IT公司高管,身材高大、仪表非凡,工作认真负责、足智多谋,深受上司青睐和下属爱戴。然而在别人眼中“成功”的高先生却有难以启齿的“秘密”。七年前高先生为公司业务常出差,食宿不规律,久而久之出现肛门瘙痒和坠胀的症状。高先生买了止痛药膏擦,起初还有效,慢慢就不起作用了,由于肛门瘙痒,经常抓挠致使肛门周围皮肤溃烂,不断渗出粘液,慢慢再结痂,反反复复,长期不能愈合,慢慢地肛周皮肤增厚,导致高先生精神萎靡、食欲不振、夜不成寐,高先生四处求医问药,然而,痒没有止住又出现便血的症状,整整7年,高先生再也坚持不住了,四处打探治疗肛门疾病的医院和偏方。

### 潜伏病根“双镜联检”下现形

近日,高先生从一名康复病友了解到南京肛泰中医院治疗肛肠疾病效果很好之后,于是前往

就诊,接诊高先生的“中医肛肠第一人”李柏年专家在咨询病情后,给他做了“双镜联检”的详细检查,直肠腔内的景象出现在电脑屏幕上,只见几个“草莓”状的肿块围成一圈,表面有分散的小洞,不时有粘液伴着鲜血从小洞中渗出。“啊,这是什么!”高先生经不住惊呼,“这就是折磨你多年的病根,临床诊断为内痔”,李柏年专家解释说,“这个病要马上治疗,再拖下去会造成肛门不可逆转的损伤。”“那有没有好办法治病呀?只要不耽误工作,其他办法我都可以尝试”,高先生求治心切,但又怕耽误工作。

高先生在李主任的建议下采用了“肛泰疗法”——无刀除痔技术进行手术治疗,该技术具有创伤小、出血少、恢复快等优势,治疗效果让高先生非常满意,7年的胀痛感没有了,他对李柏年教授的医术赞不绝口。

### 双镜联检——精确诊断 杜绝误诊

双镜联检系统是超导肛门镜及奥林巴斯电子结肠镜为一体,彻底颠覆了肛肠疾病传统检查的不足,让患者告别误诊误治。将国际先进的医用视频、摄像技术完美结合,集检查和治疗为一体,开创了肛肠深层源头检查治疗的新时代。

智能检查:数字彩屏显示,图像可冻结、储存、再现、治疗前后对比,彩色打印结果及病历管理、查询等。

技术优势:医患双方清晰、准确、直观地了解病情,避免误诊、误治,从而为临床治疗提供可靠依据。

技术突破:可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集、诊断,可打破传统肠镜检查对肛门指诊容易误诊的弊端。

健康提醒:现代肛肠治疗技术今非昔比,凡肛门发痒、腹泻、便秘、便血、便痛、肛门或肛周疼痛、肛门有异物脱出、肛门流粘液或血水、肛门有肿块突出、肛门直肠有异物感、肛门坠胀、排便不净等症,请及时到专业医院检查,治疗不宜迟。

治痔疮 用医保 到肛泰医院  
南京肛泰中医院 电话:025-6666 2226  
南京市医保定点医院 网址:www.025gt.com